Afinni souradnice

Homogenni soufadnice

B={[1,1,0] + t(2.a,1) |t € R
C={x+2x =2}
Spole¢né body BN C :
(1+2t)+2(1 +at) =2,
(2 4 2a)t = -1.
. — -
Spolecné vektory 8N C :
2t 4 2at = 0,
(2+2a)t=0.

- 2 =
Proa=-1je8nC=0a8nC =8,

tedy B a C jsou rovnobézné.

Pro a # —1 je 8N C = bod, jmenovité
BNC = l 2a 2+a -1 J

2+2a’ 2+2a’ 2+2a

tedy 8B a C jsou riznobézné.

Bz{a(1:1 :1:0) +,8(Q:2:a:1)|a,,8€R}
5:{—2&—&—& +2x2=O}

Spole¢né body 8N C :
-2 + (@ +28) + 2(a + aB) = 0,

@+ (2+2a)B=0,

a=—-(2+2a)B
Tedy 8 N C = bod, jmenovité
BNC=(-2-2a:-2a: -2-a:1).
Pro a = —1 je 8N C nevlastni,
tedy B a C jsou rovnobézné.

Pro a # —1 je 8N C vlastni,
tedy 8 a C jsou riznobézné.



